

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ "КАК НАУЧИТЬ РЕБЕНКА РАЗЛИЧАТЬ ЛЕВО И ПРАВО"



Поскольку мышление у малышей конкретное, рекомендуется создать у дошкольника ассоциации с другими предметами. К примеру, объяснить, что правая рука – та, в которую он берет карандаш или ложку. У детей «левшей» ведущая рука – левая, поэтому, ориентируемся на нее таким же образом.

1

Если ребенок уже не путает левую и правую руки, откройте ему еще один «секрет»: все, что находится со стороны правой руки – тоже правое. Например, его нога, бочок, глаз, ушко, щека и т.д.



2

Также важно отработать умение определять расположение предметов в пространстве, находящихся вокруг ребенка. Для этого попросите ребенка, чтобы он положил игрушку справа от себя или спросите, какие предметы находятся слева от него.

3

Когда вы гуляете с малышом, не забывайте комментировать увиденное. Например: «Смотри, какая большая машина едет по дороге слева от нас. Видишь?» или «Посмотри, какие ромашки на газоне справа от тебя цветут!»



4

Во время прогулки не забывайте акцентировать внимание на предстоящем маршруте – это тоже поможет ребенку научиться отличать право и лево. Если дорога сворачивает, опишите это словесно: «Осталось только повернуть направо – и мы уже почти в садике».

Собираясь в садик, говорите, что один кроссовок нужно надеть на левую ножку, а второй – на правую. Благодаря этим напоминаниям ребенок сможет быстрее запомнить слова и их значения, которые помогут ему ориентироваться в окружающем пространстве.

5

